

# 除夕加班属调休无三倍工资

根据国务院办公厅发布的《关于2015年部分节假日安排的通知》规定,今年春节假期从2月18日至24日放假调休,共7天。2月15日(星期日)、2月28日(星期六)上班。其中,2015年2月18日是农历除夕,即2015年春节从除夕放假到正月初六。

除夕纳入春节长假,带来了众多职工们的疑问,既然往年的三倍工资都是

从放假第一天开始算起,那么今年的除夕加班,是否能领取三倍工资呢?

对此,“12333”明确表示,虽然《关于2015年部分节假日安排的通知》规定今年除夕也放假,但法定节假日只能由《国务院关于修改〈全国年节及纪念日放假办法〉的决定》来规定,所以今年春节放假,属法定节假日的仍然是初一、初二、初三这3天,其

中,除夕及初四、初五、初六这4天属于调休时间。

因此,用人单位安排劳动者在除夕当天值工作,而又不能安排补休的,按不低于劳动者本人日或小时工资标准的200%支付工资。但如果单位把除夕与初七作息时间对调,就不违反法律规定,也不必支付加班费。

根据规定,上海目前职工最低工

资为1820元,企业职工若经单位安排在法定假日(初一、初二、初三)加班,三天总共可以拿到的加班费最少不得低于753.12元;若单位安排在休息日(除夕及初四、初五、初六)加班又不安排补休的,单位每天需要向职工支付最少167.36元的加班费。也就是说,如果职工春节期间七天均加班,则至少可拿到1422.56元加班费。

## 银联启动节日特惠 春节出境刷卡更方便

银联国际近日宣布,在30个国家和地区启动为期一个月的春节假期特惠计划。春节出境旅游刷银联卡除了购物还能买门票、坐出租车。

银联此次推出的优惠活动仅限于62开头的信用卡。持卡人在指定商户刷银联卡消费可享最高20%的折扣。参与活动的商户不仅涵盖百货公司、免税店等传统购物场所,还新增了适合旅游的主题乐园、博物馆、动物园等景点。据了解,澳门和香港已有近3000台POS终端接受“闪付”,包括便利店、餐厅、公共交通等日常消费领域。韩国8000多家便利店,以及台湾

一批日常消费场所,也实现了银联芯片卡“拍”卡付款。此外,台湾市场还推出了mPOS服务,使得更多小商贩、夜市餐饮也受理银联卡。

特别提醒:在享受境外支付便利与优质服务的同时,需谨记用卡安全。商户刷卡或ATM取现时要妥善保管个人信息,同时对任何要求转账和索要密码的电话或短信等保持警惕。若在旅途中发生卡片丢失、损坏而导致无法用卡,但急需现金的紧急情况,可致电其发卡行客服电话或所在地银联服务电话,申请最高等值5000美元的紧急现金支援。

## 上海最大进口商品直销中心开业

日前,上海市区又新添一家进口商品直销中心。位于徐汇区钦州北路、建筑面积4000平方米的这一新店,同时也是上海目前最大的进口商品直销中心。

据上海外高桥进口商品直销中心总经理何国光介绍,钦州北路店是目前上海最大的一家直销中心,面积有4500平方米,商品品类大约5000多种。商品售价和进口商品直销中心自营的自贸区店采取同价。

去年8月初,进口商品直销中心自贸区店人气急升,进口海鲜、水果引爆的抢购潮,成为沪上一大热门话题。很快,进口商品直销中心趁热打铁,在

龙阳路地铁站和临港连开两家分店。

截至目前,外高桥进口商品直销中心在上海范围内已开出了12家门店。即将开业的中山公园店则将是其第一家落户内环的门店。

“今后还会在内环以内增加门店数量,”上海外高桥国际贸易运营中心总经理蒋琪民透露,下两处内环门店的选址已基本确定,分别是黄浦区人民路,以及虹口区四川北路。

“一条鱼,从在日本海被捕获到送达上海的门店,全在24小时内搞定,”他表示,包括海关、商检等在一窗式便利服务,对海鲜、水果等进口产品的受益最大。

## 上海博物馆2015年推四大重量级展览

《方寸寄怀——夏衍旧藏珍邮展》

将于4月4日开幕,夏衍不仅是我国著名的剧作家、电影艺术家和文化艺术界领导人,还是一位藏品丰富、邮识渊博的集邮家。1991年,夏衍将233件珍贵藏品捐赠给上海博物馆,2009年,夏衍的长女又将父亲留下的7539件邮品捐赠给上博,内容涉及诸多国家和地区,其中以中国、苏联、

匈牙利、日本、德国的邮品居多。

《上海博物馆与故宫博物院藏明清贸易瓷展》

5月开幕的《上海博物馆与故宫博物院藏明清贸易瓷展》将从两馆藏品中遴选明清时期的贸易瓷精品进行展示,旨在反映中国明清时期陶瓷外销的状况。

《惟砚作田——上海博物馆藏砚精粹展》

7月开幕,将展出上海博

物馆馆藏各朝古砚,包括其馆藏特色古砚明清文人题铭砚、著录砚与近世巨匠陈端友制砚等近百件砚台。

《俄罗斯沙皇军械展》

展览将集中展示俄罗斯克里姆林宫博物总馆所藏的17~18世纪的皇家军械珍藏,以皇家仪仗器、军械车马具、军章、纪念物和皇家统治者的服饰等为主。同时展出的还有俄罗斯君主的肖像,展品总数在150件/组左右。

## 电动车开启租赁模式 一天180元随借随还

日前,国内首个电动汽车分时租赁业务EVCARD在上海正式启动,通过手机预约,人们就能体验说走就走的绿色驾驶出行。目前在全市范围内启用租赁热点共计50个,包括嘉定、松江、杨浦以及浦东新区等区域,投入运营电动汽车350辆,招募会员3000余名。

EVCARD分时租赁的整个服务完全基于互联网完成:全程自助无人值守,用户的整个使用过程(包括用户注册、预定车辆、租还车以及结算)仅需通过手机端APP或网站可以全部完成。

传统租车是以日租为单位,而EVCARD是以分钟计价,前30分钟15元,超30分钟后每分钟0.5元,每24小时最高180元;用户可以就近热点租车,到达目的地后就近热点还车,随借随还,省时又便捷;上海国际汽车城负责所有车辆的24小时救援服务,同时还包括运营车辆的保险、维保以及运行数据采集、租还车热点布局、充电设施安装及维保等一系列服务。

## 经典与流行的极致碰撞

——共襄品牌五十周年 马飞仕图推出2015春夏新品

2015年,正值法国手工皮鞋品牌马飞仕图(MEPHISTO)创立五十周年。秉持“生产世界上最舒适的手工皮鞋”这一理念,半个世纪以来,马飞仕图将精湛的制鞋工艺融入每一双鞋履中,从而创造了属于马飞仕图品牌的魔力传奇。

马飞仕图自1965年创立以来,一贯坚持严格的工艺。每一双马飞仕图,都要经过多达160多道工序,更有着至臻至美的舒适标准:欧洲高级真皮、纯天然材质、现代科技的内部结构,适应足弓并能快速穿脱鞋的快速绑带系统。

正是源于对品质的坚持,如今马飞仕图已跻身世界高级鞋履品牌的行列,遍布全球86个国家,拥有20000家店铺。值此品牌五十周年之际,马飞仕图更为大家倾力打造鞋履新品,将品牌经典元素与时下流行趋势相结合,期待让更多用户体验魔力之“履”所带来的超值享受。

1972年,马飞仕图Originals系列风靡欧洲,令这个创立不足10年的年轻品牌成为一种潮流,并迅速蔓延到美国。值此品牌五十周年之际,马飞仕图特别推出“50周年新品”系列向这一品牌经典致敬。“50周年新品”系列可谓是马飞仕图品牌集大成者,体现其完美的制鞋艺术,定能带给消费者美妙的舒适感受。



50周年男款RAINBOW系列有着彩色鞋底,紧跟时尚的脚步,鞋面与鞋带、鞋底形成撞色,彰显年轻与时尚;而缓震鞋跟,则让行走无比舒适。

女款ROMY系列则选用特殊材质处理的优质牛皮,轻质舒适;整体色彩清新靓丽,使得经典款升级重现,延续了品牌的时尚品位。

除了50周年新品,2015年马飞仕图也吹起一股复古春风。

男士PHILIP系列春鞋,外型采用经典的正装鞋款,内里却蕴含乾坤:AIR-JET动力气流系统,可排出积聚在鞋内的潮湿空气,即使长途跋涉仍能让你的脚步保持干爽;XL超轻大底,重量仅为普通鞋

新年将至,“年夜饭”预定火爆。从近年来市消保委收到的相关投诉来看,“商家无端消失”、“约定后变卦”、“菜品质量无保证”等问题较突出。市消保委近日发布消费提醒,订购“年夜饭”要多个心眼。

市消保委提醒,网购时需辨明食品质量,确认商家是否具备营业执照和卫生许可证,并且要提早预定以避开配送高峰期。收到货品后,要第一时间对照菜单,核对查看食品质量,若发现质量问题,应及时维权。

市消保委同时提醒,订购年夜饭要选信誉度高的餐饮企业,并且明确约定事项,保留维权证据。预定前,应问清商家是否可以自带酒水、是否有其他服务和收费项目、是否有打折优惠等。



底的三分之一,更为轻便、舒适;此外,该系列还运用擦色工艺,皮纹清晰且手感好,整体更为时尚,并更具品质感。

女士PHILIPPA系列,选择了经典的玛丽珍盼扣,复古韵味十足;经特殊工艺处理的优质牛皮,时尚、有质感;前脚掌软垫设计,更好地保护脚掌,让你长时间穿着也不感劳累。

继春天的复古风潮,盛夏光年,马飞仕图则带来了契合时下休闲风的夏款。

男士LEO系列,采用近年非常流行的懒人鞋——松紧口一脚套鞋款,穿着舒适、方便、贴脚;鞋底白与鞋面蓝的设计,将流行撞色进行到底;品牌标志性的轻柔缓震鞋跟,具有吸震功能,可减少90%的震荡,给脚跟、关节和脊椎提供最大程度的保护。

女士EVE系列凉拖,有时尚蓝、柠檬黄和玫瑰红三款靓丽的颜色,夏日活力扑面而来;该鞋款更采用优质磨砂皮,皮料丝滑、柔软;而包围脚背的绑带设计,线条简单利落,给你一个清爽的夏天。

走过半个世纪的岁月,2015春夏,马飞仕图凭借深厚的品牌积淀,让经典与流行再度碰撞出非凡的火花。这个早春,何不选购一双马飞仕图,让它带你领略极致的鞋履艺术?